

## 2014中考升学特刊

暑期游学怎么选？专家为你解疑——  
看需求、辨猫腻、重安全

暑假来临，各大旅行社和教育机构纷纷推出五花八门的暑期游学项目。如何选择游学产品令部分游客困惑。专家建议游客选择游学目的地要看具体需求，学会分辨游学产品中的线路猫腻并且提前防范游学安全。

## 选择游学目的地要看具体需求

据有关媒体报道，目前市面上的境外游学目的地主要以英语国家为主，大体可以分为三个梯队，第一梯队为美国、加拿大、英国；第二梯队为新西兰、澳大利亚、欧洲；第三梯队为亚洲、非洲。

比如中青旅新近推出的暑期旅游项目，便包含了美国东西海岸名校亲子12日游，新西兰南北岛8晚11天百变自由行修学之旅、文化之旅，新加坡5晚6天百变自由行游学体验等“游学文化”线路。国旅总社也推出了加拿大东西部都市佳景+落基山自然全景+五大名校14天亲子名校游学线路。

建议游客在选择游学产品的时候要区分不同年龄段学生的不同需求，建议年龄较小的学生选择线路时看是否有与相关学校学生的互动，高中或大学生选择游学产品可以相对独立，线路中最好能涉及国际水平领先的大学或文化遗存。

## 分辨游学产品中的线路猫腻

提醒游客选择游学产品要先看出行的线路是否合理，包含哪些内容。有些只是纯旅游、打着游学幌子的产品，对学生的成长意义不大。

据媒体报道，今年为期两周左右的游学价格基本在4万元以上，而去年同期相同天数的团则多在2.8万-3.5万元之间；此外，老牌游学目的地去年为期两周的游学价格多在2.8万元左右，今年也已经超过3万元。暑期游学价格出现普遍上涨。

对此，建议游客在考察旅行社资质的同时，同类产品的选择中可多咨询几家旅行社，对类似的产品进行性价比对比，同时也可以就产品线路请旅行社工作人员解释一下哪个产品价高，高在哪里，以免不必要的损失。

## 游学安全需提前防范

2013年韩亚航空客机失事，三名花样少女的生命陨落游学途中，让人在扼腕之余，也开始质疑游学行程的安全性。

游学活动往往存在风险，需要提前防范，比如出行前要看清游学路线中的各种交通工具，比如是否有很多“红眼航班”、旅游合同中有没有可能造成旅游者损失的格式性免责条款等。

此外，如果游客选择参加由某些教育机构组织的游学活动，还建议游客选择包括旅游意外险在内的多险种。

辛华

国内、国际化特色课程显优势  
宁波至诚学校2014年高中部招生即将启动

宁波至诚学校创建于1996年，是一所集幼儿园、小学、初中、高中为一体的中外籍学生同校就读的小班化寄宿学校。学校推崇“以人为本”的教育思想，融合国际先进文化和教育思想，追求创新，以“励志、博学、厚德、报国”为校风，坚持尊重每个孩子个性发展的“快乐教育”，是一所基于IB(国际文凭)理念办学的国际化学校。

学校现已拥有350余名中外籍教职员工，1500余名中外籍学生。学校在2005年还被评为“浙江省示范学校”。今年至诚学校还将计划招收高一新生300名，海曙、江东、江北、高新区考生参加中考后填报志愿(代码079)，由中招办划定分数线统一录取，其他县(市)区考生成绩揭晓后，凭准考证、成绩单来校报名，择优录取。

## 教学针对性强，成绩提高显著

## 国内课程特色班好评不断

至诚学校开设了文科、理科实验班，根据学生的基础，对学生进行分层次、走班教学，经过几年的实践，学生反应良好，效果也很显著。

此外，至诚学校于2003年开始创办美术特长班。11年来，美术高考成绩非常突出，参加浙江省美术联考专业合格率为100%，艺术本科上线率达65%以上，多人考上中国美院等名校。近年来，学校的体育、音乐高考上线率也不断提升，学校于2013年开始开设体育、音乐特长班，招收有体育、音乐特长的学生。

同时，学校还开设了文学社、天文社、摄影协会、街舞社、动漫社等社团，定期举办活动、展览等。每年，学校也多次邀请国际、国内知名专家学者来至诚指导、开讲座，让学生与专家零距离，与世界同步。

## 外语环境优越，课程选择面广

## 国际特色课程班热度升高

宁波至诚学校还开设了国际特色课程班，与有些学校只有一个特色班级不同，至诚拥有多种国际化课程，学生可针对自己今后的留学或升学方向进行选择。

直升宁波大学中加合作国际商务管理项目班。学生在学习国内基础教育课程同时修读宁

波大学与加拿大汉伯学院合作的中加国际商务管理项目(中加汉伯班)预备课程，待学业水平考试通过后直接入读宁波大学中加合作国际商务管理项目(中加汉伯班)。该项目采用“2+1+1”培养模式，先在宁大国际交流学院修读两年，然后赴加拿大汉伯学院修读一年，取得汉伯学院三年制高级大专文凭，并可申请攻读加拿大约克大学和美国达文波特大学等大学的本科文凭和学士学位(学生获得汉伯学院三年制高级大专文凭或其他高校本科文凭和学士学位后，可持有效材料和证件向教育部出国留学中心申请获得文凭认证)。

雅思、韩语、日语班。至诚学校聘请了多名外籍教师，开设语言特色班，在学习高中课程的同时教授雅思、韩语、日语等，为学生在出国留学深造前打好语言关。学校每年有多名学生通过国际预备班进入日本、韩国、欧美等著名的高等院校。

意大利佩鲁贾美术学院合作项目。2014年至诚与意大利公立美术学院合作，为美术留学深造机会。学生在攻读国内文化课程的同时，进行美术专业训练和意大利语言学习。当取得高中毕业证书同时意大利语言等级考试达到B1时，经过3个月在意大利佩鲁贾美术学院的意大利语强化培训，即可正式成为意大利佩鲁贾美术学院学生。学生入读该校将全免学费，只需支付在意大利的生活费用。

全外教美国WASC国际高中课程班。至诚国际学校目前已拥有20多名来自世界各地具有专业教师资质的优秀外籍教师，同时，学校也已拥有经联合国教科文组织授权的IBDP课程体系和美国WASC国际课程体系，为学生提供专业的、全外教的国际高中课程。

国际特色选修课。在校所有高中学生皆可选修日语、韩语、雅思以及IB特色课程。IB特色选修课程全部由具备IB资质的外籍教师执教。另外，学校还将为2014级高一新生开设音乐表演、西班牙语、英语心理学、经济与商务、英语舞台剧、社交礼仪、生涯规划、全球地理等特色选修课程，特色教学全部采取国际通行小班化、走班制模式。

徐益霞

**新思维**学校  
New Thinking School

成绩提升 专业机构

## 2014新思维学校暑假衔接班

领航未来  
解密考点·锁定高分

新思维学校是经宁波市教育局批准，汇集国家重点名校优质资源创办的“高标准、高质量”的培训学校，学校与时俱进，独创“快乐学习”的全新教学模式，主要针对中小学生的文化课程以及学生的艺术特长因材施教，采取分层小班教学、一对一思维方法课，通过补差、提高、培优和拔尖的教学方法来提高学生学习成绩。

## 宁波中小学文化课教育培训学校

小学：[新一年级至新六年级]

童声作文·快乐奥数·新概念英语

初中：[新初一、新初二、新初三]

魅力语文·精英科学·考点英语·L3数学

斌斌实用英语·新思维数学

高中：[新高一、新高二、新高三]

魅力语文·精英化学·精英物理·L3数学

考点英语·考点政/史/地

小学部7月7日开课！中学部7月8日开课！

新思维学校 详情咨询各报名点，我们竭诚为您服务

咨询报名电话：海曙 81857722 体育场路2号 江东 81858862 桑田路443号  
81857700 (韵博校区) 81858865 中山东路与新南路路口  
高新 83887688 福木岗路487号 鄞州 88225536 天旋巷32号  
83887988 万特商务中心1号楼 (亿利华联学校对面) 88225537 (保利百合旁)



微信公众号  
宁波新思维学校

官方网站：www.nbxswxx.com

十五年教学经验·十五年写作之路·十五年精心探索

倡导阅读的慧性积累 唤醒语言的灵性表达

培植和修复语言的生长链

童声作文  
SONGSHENGZUOWEN

宁波市人民政府教学成果奖  
浙江省人民政府奖教学成果奖  
国家十一五重点科研规划课题成果  
《童声作文·学本》全国优质教育科研成果奖

学员有5000多篇习作发表，100多本作品集出版  
29本长篇校园小说出版，60多家报刊专版推介  
荣获出版界最具权威奖项“冰心儿童图书奖”  
曾二次获浙江省人民政府教学成果奖，并作为浙江省  
唯一一项作文教学成果报送教育部，参评第一届  
国家级教学成果奖



童声作文·学本

甬教广告(2014)0612号